

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 1417, de 26 de abril de 2018.

Na Portaria “P” Nº 403, de 26 de abril de 2018, onde se lê “Matr. 4918, Rosana de Souza Leite Ferreira, Profissional de Educação C/H 40h”, leia-se “Matr. 4918, Rosana de Souza Leite Ferreira, Profissional de Educação C/H 20h”.

Na Portaria “P” Nº 403, de 26 de abril de 2018, onde se lê “Matr. 3981, Jociene Lemes de Campos, Profissional de Educação C/H 20h”, leia-se “Matr. 3981, Jociene Lemes de Campos, Profissional de Educação C/H 40h”.

Corumbá, 6 de junho de 2018.

MARCELO AGUILAR IUNES

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 0c4386d4

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>